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VALOR 3,5 PONTOS.
Não serão aceitas respostas sem as devidas justificativas!!!

QUESTÕES:
1) O polinômio P(x) = x3 + 7x2 + x + m , m є IR , é divisível por x + i. Determine o valor de m.
                                                                                           


           (Valor: 0,5 ponto)
Solução. Se P(x) é divisível por (x + i), então P(- i) = P(i) = 0. Calculando para P(i), temos:
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2) Sabendo-se que 3 é raiz da equação x3 – x2 – 4 x – 6 = 0 , determine as demais raízes.
                                                                                           (Valor: 1,0 ponto)

Solução. A equação é de grau 3. Se (x = 3) é raiz, então P(x) é divisível por (x - 3). Aplicando Briot-Rufini para (x - 3), o quociente será um polinômio de 2º grau. 

                                                                                                                         

Logo, Q(x) = x2 + 2x + 2. Calculando as raízes, temos:
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3) Seja a equação 4x3 – 19x2 + 28x + k = 0. Determine:

a) k sabendo que 2 é raiz dupla dessa equação;

b) a outra raiz.

      








                   (Valor: 1,0 ponto)

Solução. Se x = 2 á raiz, então P(2) = 0.

a) 
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b) Como x = 2 possui multiplicidade 2 podemos aplicar Briot-Rufini sucessivamente duas vezes encontrando um quociente de grau unitário.

 

Q(x) = 4x – 3. Resolvendo, temos: 
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4) Resolva, dentro do conjunto dos números complexos, a equação x3 – 10x2 + 31x – 30 = 0, sabendo que uma de suas raízes é a soma das outras duas.

                                                                                                                   (Valor: 1,0 ponto)
Solução. Considere as raízes como r, s, t. De acordo com as informações, r = s + t. Aplicando as relações de Girard, temos:
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Se x = 5 é uma das raízes, aplicando Briot-Rufini, encontramos o polinômio de 2º grau que permite a solução.


O quociente é Q(x) = x2 – 6x + 5. Resolvendo essa equação, vem:
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Q(x) = x2 – 5x + 6 �
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  NOTA:
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